
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 27 DE MARÇO 
DE 2007. 
ATA Nº 91/2007 
PRESIDÊNCIA: SERGIO TEIFKE 
Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e sete, com 
início às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de 
Sertão Santana em Sessão Ordinária. Havendo número legal, o 
Senhor Presidente solicitou a leitura dos Vereadores presentes. 
Constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Sergio Teifke, 
Delmar Guscke, Irio Miguel Stein, Roberson Jean Cardoso, Maria 
Kozyeniewski de Medeiros, Darci Renato Ladwig, Lélia Elivone 
Papke de Oliveira Sander, Ari Budelon Barbosa e Adair Antonio 
Bujes. Em seguida o Senhor Presidente em nome de Deus 
declarou aberta a presente Sessão e solicitou ao Vereador 
Roberson Jean Cardoso que realizasse a leitura do trecho bíblico. 
Logo iniciaram os trabalhos da Mesa Diretora.  
EXPEDIENTE: 
Correspondência do Ministério da Educação. Correspondência do 
COREDE Centro-Sul. Correspondência do Deputado Nelson 
Härter. Ofício nº 52/07 enviado pelo Gabinete do Prefeito 
Municipal. Circular nº 11 e 12 do DPM. Convite da COVERSUL. 
Convite para curso do IGAM. Convite para Festa Municipal de 
Mariana Pimentel.  
ORDEM DO DIA: 
Leitura, discussão e votação da Ata nº 90/2007 e dos projetos de 
Lei nº 990/07 e 991/07. 
DISCUSSÃO: 
O Senhor Presidente Sergio Teifke solicitou à Secretária Lélia 
Elivone Papke de Oliveira Sander que realizasse a leitura da Ata 
nº 90/2007, da Sessão Ordinária realizada em 20 de março 
corrente. Logo a colocou em discussão. Não houve. Em votação, 
foi aprovada por unanimidade. Continuando o Senhor Presidente 
solicitou a leitura do projeto de Lei nº 991, de 22 de março de 
2007, que institui a Comissão Municipal de Emprego e autoriza a 
assinatura de Termo de Adesão ao Acordo de Cooperação Técnica 
celebrado entre Banco do Brasil S.A. e FAMURS e estabelece 
outras providências. Após a leitura, o Senhor Presidente baixou o 
projeto às Comissões e suspendeu a Sessão para emissão dos 
pareceres ao Projeto de Lei nº 990/07. Reaberta a Sessão. O 
Vereador Roberson Jean Cardoso convidou os vereadores para 
entrega de troféu, da final do campeonato de futebol de salão no 
ginásio, em nome da organização dos eventos esportivos, 
explicando que seria na quinta feira passada, mas com as chuvas 



ficou para esta sexta-feira. Em seguida o Vereador Irio Miguel 
Stein informou manter contato com o Secretário de Obras Paulo 
Azeredo, sobre o andamento das pontes de concreto e de ferro, 
conseguindo marcar reunião para quarta-feira, dia 28 ao meio 
dia. O Vereador explicou que o Secretário sairá de Porto Alegre às 
dez horas, chegando a Sertão em torno das onze horas, vindo 
acompanhado pelo Sr. Ricardo Oliveira, diretor financeiro do 
DAER, para avaliar as pontes. O Vereador frisou que será feito 
churrasco no clube e, quem quiser participar é só avisar o Juca 
pela manhã. O Presidente perguntou se a reunião será ao meio 
dia. O Vereador Irio Stein respondeu que será antes, que às onze 
horas eles já estarão aí, que irão avaliar os custos da ponte, e 
depois voltarão para a reunião com o pessoal de Sertão Santana: 
interessados em geral, comerciantes e comissões, comentado que 
o Vereador Roberson Jean poderia fazer contato com o pessoal 
das Comissões avisando. O Vereador Roberson Jean enfatizou 
que infelizmente terá compromisso ao meio dia nesta data, na 
Assembléia Legislativa, não participando da reunião, mas irá 
avisar aos demais. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a 
leitura dos pareceres. Os pareceres das Comissões de Justiça e 
Redação e Finanças e Orçamento são favoráveis à aprovação do 
projeto de Lei nº 990/07 pelo Plenário desta Casa. Continuando o 
Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº 
990/07 do Executivo, de 16 de março de 2007, que fixa os valores 
das diárias, para viagens aos Servidores Públicos Municipais e 
aos Agentes Políticos do Poder Executivo. Não houve. Em votação, 
foi aprovado por unanimidade. Logo o Presidente Sergio Teifke 
informou que o Projeto de Lei nº 987 continua baixado e a pedido 
do Vereador Delmar Guscke, convida os vereadores para se 
reunirem mais cedo na próxima terça-feira para discuti-lo. O 
Presidente informou ainda que os relatórios de prestação de 
contas também permanecem na Casa, convidando os vereadores 
para analisarem os mesmos mais cedo, para votá-los. 
ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de 
Deus declarou encerrada a presente Sessão, convocando todos os 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária.  
 
 
   
 


